



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÃO
PROC. ADM. N. 492627/2017 PREGÃO PRESENCIAL N. 01/2018

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL N. 01/2018

O Município de Várzea Grande, por meio do Pregoeiro Oficial designado pela Portaria n. 839/2017, no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados as modificações no edital do **Pregão Presencial N. 01/2018** em virtude da solicitação apresentada pela **CI N. 019/2018**, em conformidade com a lei n.10.520, de 17 de Julho de 2002, Decreto Municipal N.09/2010 e Lei Complementar n. 123 de 14 de dezembro de 2006, LC 147/2014, Lei n. 8.078 de 11 de setembro de 1990 e subsidiariamente pela Lei n. 8.666/93 e suas alterações, resolve promover as seguintes RETIFICAÇÕES:

No Anexo I – TERMO DE REFERÊNCIA N°. 03/2017

ONDE SE LÊ:

04.1.1.3. Abaixo do brasão da prefeitura, 2 (duas) faixas refletivas, sendo uma na cor vermelha e outra na cor branca.

LEIA-SE:

04.1.1.3. SUPRIMIDO.

- **Ratificam-se os demais itens e cláusulas do Edital.**
- **Tendo em vista que as alterações acima não afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, o prazo para abertura será fica INALTERADO.**

Várzea Grande - MT, 23 de Janeiro de 2018.

Breno Gomes

Secretário Municipal de Serviços Públicos e Mobilidade Urbana